

## AKTIVITY NÁRODNÍHO KONTAKTNÍHO MÍSTA CERV

Program Občané, rovnost, práva a hodnoty (CERV) je v programovém období 2021-2027 nový přímo řízený program Evropské unie. A některé společné aktivity Národních kontaktních míst (NKM) zřízených v jednotlivých členských státech vznikají postupně.

Jednou z těchto aktivit je pravidelné setkávání všech NKM na společné konferenci, kterou organizuje země, která v daném období předsedá Radě EU. Historicky první setkání zástupců NKM, kterého se zúčastnili také zástupci Evropské komise (EK) - Generálního ředitelství pro spravedlnost a spotřebitele (DG JUST) a Evropské výkonné agentury pro vzdělávání a kulturu (EACEA), se konalo právě za předsednictví ČR v Radě EU, a to přímo v Praze.

Na tuto tradici úspěšně navázalo Švédsko, které předsedalo EU v první polovině tohoto roku. Ve dnech 12. – 13. června 2023 se zástupci jednotlivých NKM, EK a EACEA setkali ve Stockholmu. Prioritními tématy jednání byly např. výsledky výzev z období 2021-2022 a počáteční výsledky výzev z roku 2023 - Evropská paměť, Daphne, Síť měst a výzvy v rámci Podpory informovanosti organizací občanské společnosti o Listině základních práv EU, budování kapacit a provádění Listiny základních práv EU. Proběhla také prezentace úspěšného projektu "[PROMISE Barnahus Network](#)", a dále neformální diskuse ve skupinách, kde byly sdíleny osobní zkušenosti z fungování jednotlivých NKM.



V tradici bude pokračovat i NKM Španělska, které v rámci svého předsednictví plánuje předsednickou konferenci ve dnech 16. a 17. října ve Valladolid (Provincie Valladolid). Jednou ze čtyř priorit španělského předsednictví v Radě EU je podpora větší sociální a ekonomické spravedlnosti tak, aby bohatství vytvářené v EU přinášelo užitek všem občanům a sloužilo ke zlepšování jejich příležitostí a životních podmínek. Je to priorita, která obsahově úzce souvisí se sociálním programem CERV.

Každé společné setkání zástupců Národních kontaktních míst programu CERV bylo dosud přínosné pro prohloubení spolupráce i vzájemných vztahů, k předání dobrých zkušeností i ke sdílení těch problematičtějších, k prezentaci příkladů dobré praxe a toho, „co se povedlo“ nebo „jak se to dá dělat“, prodiskutovaly se ale i otázky týkající se nastavení a implementace programu. Lze očekávat, že v tomto duchu bude probíhat i nadcházející předsednická konference.



[www.vlada.cz](http://www.vlada.cz)

Pro konzultaci konkrétních projektových záměrů můžete oslovit:

**Národní kontaktní místo pro Českou republiku**

Úřad vlády ČR

Oddělení evropských programů a fondů

Odbor věcných politik EU

Sekce pro evropské záležitosti

e-mail: [cerv@vlada.cz](mailto:cerv@vlada.cz)

tel: +420 720 065 620